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1.1. 

Za poprawne wyniki dla 93 i -42 – 1 punkt. 

Za poprawny wynik sumy – 1 punkt. 

Razem: 2 punkty. 

Poprawne odpowiedzi: 

93  = (01011101)U2  ,  -42 =(11010110)U2 

( ) ( ) ( )U2U2U2 110001101001101100101011 =+

2 
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1.2. 

Za podanie poprawnego wyniku algorytmu  oraz za podanie poprawnego 

bitu ai oraz indeksu – 1 punkt. 

Za podanie poprawnego przyk adu – 1 punkt.

Za podanie poprawnego przyk adu – 1 punkt.

Razem: 3 punkty. 

Odpowiedzi: 

1. 0000110110010000; i = 4, ai = 1

2. Rozwi zanie:  dowolny ci g zerojedynkowy o d ugo ci 16,

zako czony jedynk , tzn. ci g postaci xxxxxxxxxxxxxxx1.

3. Rozwi zanie: to dowolny ci g zerojedynkowy o d ugo ci 16,

którego 9 ostatnich bitów to 100000000, tzn. ci g postaci:

xxxxxxx100000000

3 

2 2.1. 

Za poprawne uzupe nienie obu nierówno ci – 1 punkt.

Za poprawne uzupe nienie odpowiedzi dla przyk adu – 1 punkt.

Razem 2 punkty. 

Poprawne odpowiedzi: 

b – a < c, 

b + a > c 

Liczba elementów zbioru C, które wraz z a i b tworz  trójk : 6

Elementy zbioru C, które wraz z a i b tworz  trójki: 11, 13, 14, 15,  17, 19.
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2.2. 

Za poprawne warto ci pocz tkowe – 1 punkt. 

Za poprawn  organizacj  p tli – 1 punkt. 

Za poprawne wyznaczanie ko cowej warto ci – 1 punkt. 

Za rozwi zanie, którego czas dzia ania jest mniejszy ni  liniowy – 1 punkt. 

Razem 4 punkty 

 

Przyk adowe rozwi zania: 

Algorytm za 4 punkty: 

1) k ← 1; licznik ← 0 

2) min ← cj – ci; max ← cj + ci 

3) dopóki ck < max oraz k<n+1 

a) je eli ck > min: licznik ← licznik + 1 

b) k ← k+1  

4) Zwró  warto  licznik jako wynik 

 

Algorytm za 3 punkty (przegl dany jest ca y zbiór C, sprawdzany warunek 

trójk ta): 

1) licznik ← 0 

2) dla kolejnych  k ← 1, 2,...n 

a) je eli (cj-ci<ck oraz cj+ci>ck) licznik  licznik+1; 

3) zwró  warto  licznik jako wynik 

 

Algorytm za 4 punkty: 

1) k ← i+1;  

2) je eli ci + ck > cj to  

a) m ← k+1 

b) dopóki ci + cm > cj oraz m>0: m← m – 1  

c) pocz ← m  

3) wpp 

a) m ← j – 1  

b) dopóki ci+ cm > cj: m ← m – 1  

c) pocz ← m + 1 

4) kon ← j 

5) dopóki ci+cj>ckon oraz kon ≤n: kon ← kon + 1  

6) zwró  warto  kon – pocz 

 

Algorytm za 4 punkty: (nie wykonujemy niepotrzebnych porówna ) 

1) min ← cj-ci; max ← cj+ci; k ← 1 

2) while (ck <= min) k ← k+1; 

3) pocz ←k; 

4) k ← j; 

5) while (ck>=max and k>pocz) k ← k-1; 

6) koniec ← k 

7) zwró  warto  koniec-pocz + 1 

4 

3  

3.1. FPFP 

3.2. PFPF 

3.3. PPFF 

3.4. FFPF 

4 4 
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a 

Za poprawne zestawienie – 3 pkt 

W tym: za poprawn  ka d  kolumn  – 1 pkt 

miesi c kostka orzech mia  

10 1742 1658 915

11 2756 2884 1750

12 2696 2749 1586

1 2990 2870 1646

2 2579 2651 1252

3 3332 3026 1360

4 1365 966 706
 

3 

12 

b Za poprawn  odpowied  (25 880 280,00 z ) – 1 pkt. 1 

c Za poprawne podanie daty (18.10) – 1 pkt 1 

d Za podanie liczby wy cze   (3) – 1pkt 1 

e 

Za przygotowanie poprawnego zestawienia – 2 pkt. 

kostka orzech mia  

2014-10-15 280 200 161

2014-11-15 159 176 599

2014-12-15 32 368 391

2015-01-15 133 312 491

2015-02-15 112 204 1367

2015-03-15 87 541 844

2015-04-15 140 244 335

Za poprawnie opisany wykres kolumnowy – 2 pkt (w tym 

za typ wykresu i dobór danych 1pkt, za opis wykresu 

1pkt) 

 

4 

f 

Za poprawn  odpowied  – 2 pkt  

kostka orzech mia  

87 64 29 

 

W przypadku odpowiedzi: 88, 65, 29 – 1 pkt (b d 

2 
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5 73 12850

2 63 12750

4 65 12250

3 67 11900
 

6 

a 

Za podanie dla ka dej liczby poprawnej warto ci sumy

cyfr na pozycjach parzystych – 2 pkt. 

Za podanie dla ka dej liczby poprawnej warto ci sumy

cyfr na pozycjach nieparzystych – 2 pkt. 

Odp.: Plik kody1.txt 

Zmiana kolejno ci kolumn bez straty punktów.

4 

12 
b 

Za podanie dla ka dej liczby poprawnej warto ci sumy

cyfry kontrolnej w systemie dziesi tnym – 3 pkt.

Za podanie dla ka dej liczby poprawnego kodu

kreskowego odpowiadaj cego cyfrze kontrolnej – 2 pkt

Odp.: Plik kody2.txt 

Zmiana kolejno ci kolumn bez straty punktów.

5 

c 

Za poprawne po czenie  kodów startu, kodu cyfry, kodu

cyfry kontrolnej (nawet nieprawid owo obliczonej) i kodu

stopu – 3 pkt 

Odp.: Plik kody3.txt 

Zmiana kolejno ci kolumn bez straty punktów.
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